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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

26 SEPTEMBER 2023 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij  

Aanwezig: 

Leden:                                                                           

de heer Jan Willem Boersma, Burgemeester;                   

de heer Frederik de Gier, Wethouder;                 

mevrouw Margreet de Deugd-Bos, Wethouder;               

de heer Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder;              

de heer Marten Japenga, Wethouder;                    

mevr. Simone van Heeren, Gemeentesecretaris  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

Burgemeester opent de vergadering. 

STRATEGISCHE DISCUSSIE  

2 Stand van zaken begroting 2024  

Het college bespreekt met MT en financieel adviseur de tussenstand van de begroting. Er 

moeten maatregelen genomen worden om 2024 en 2025 sluitend te krijgen. Volgende week 

wordt de discussie vervolgd.  

3 Voortgang extra opgave Oekraïne 

Het college staat stil bij de voortgang op de extra opgave Oekraïne-opvang. 

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Gier 

4 Herontwikkeling Wipmolen-locatie - Voorstel 

• 1. In principe in te stemmen met het voorlopig ontwerp voor de herontwikkeling van 

de Wipmolen-locatie (bijgevoegd onder bijlage 2); 

• 2. Kennis te nemen van de Parkeerstudie locatie Wipmolen (bijgevoegd onder 
bijlage 1); 

• 3. In te stemmen met het aanvragen van de Startbouwimpuls (SBI) om hiermee de 

realisatie van het project te bespoedigen; 

• 4. De gemeenteraad nader informeren door middel van bijgevoegde concept 

raadsinformatiebrief (bijgevoegd onder bijlage 3). 

Conform met inachtneming van een wijziging.  
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Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

5 Plan van aanpak Brede Spuk 2023-2026 - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Akkoord te gaan met het concept plan van aanpak Brede Spuk 20232026 en deze 

in te dienen bij de kerngroep VNG/VSG. 

Aangehouden. 

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

6 Vaststelling tweede wijziging Gemeenschappelijke Regeling SVHW - Voorstel  

• 1. Toestemming verlenen aan het college voor het vaststellen van de tweede 
wijziging Gemeenschappelijke Regeling SVHW 2023.  

• 2. De gemeenteraad voor te stellen toestemming te verlenen aan het college voor 

het vaststellen van de tweede wijziging Gemeenschappelijke Regeling SVHW 2023.  

• 3. Onder voorbehoud van toestemming van de gemeenteraad de tweede wijziging 
Gemeenschappelijke Regeling SVHW 2023 vast te stellen.   

Conform. 

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

7 MT Besluitenlijst d.d. 18 september 2023  

Het college neemt kennis van de MT Besluitenlijst. 

8 Mededelingen  

Secretaris Van Heeren meldt de actuele organisatiezaken. Afgelopen vrijdag zijn er 

stroopwafels uitgedeeld op de opvanglocaties. Deze waren afkomstig van De Hoop. 

Daarnaast gesproken over de stand van zaken werving en selectie. 

Vaststellen besluitenlijst 

9 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 19 september 2023  

Conform met inachtneming van een toevoeging. 

Regionale ontwikkelingen 

11 Terugblik Smart Delta Drechtsteden Donderdag (SDDD) d.d. 21 september 2023  

Het college blikt terug op de Smart Delta Drechtsteden Donderdag.  

Bestuurlijke werkgroep Bouwen en Wonen 

Portefeuillehouder De Gier blikt terug op de bestuurlijke werkgroep Bouwen en Wonen. Het 

college van de gemeente Molenlanden heeft in de bestuurlijke werkgroep Bouwen en 

Wonen aangegeven dat zij zich rondom de ruimtelijke puzzel liever oriënteren op 

samenwerking in het Groene Hart in plaats van oriëntatie op de Drechtsteden. In het 

overleg is aangedrongen op samenwerking rondom gezamenlijke thema's.  
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Bestuurlijke werkgroep Bereikbaarheid 

Portefeuillehouder Pardo meldt dat er gesproken is over de compensatie van het  Rijk voor 

het niet verbreden van de  A15. De werkzaamheden aan bruggen zijn van het beschikbare 

bedrag afgetrokken. Wat resteert voor mitigerende maatregelen is ver onder de maat 

volgens de werkgroep. De minister wordt gevraagd een serieuzer bod neer te leggen / een 

compensatie te verstrekken waarmee daadwerkelijk verschil gemaakt kan worden.  

Bestuurlijke werkgroep Energie 

Portefeuillehouder Japenga meldt dat de netcongestie een serieuze uitdaging is waarover 

met o.a. Stedin wordt gesproken. Ook is de aanbesteding van het energieloket gestart.  

Raadsaangelegenheden 

12 Terugblik Commissies d.d. 19 september 2023 

Het college blikt terug op de commissies. Veel stukken zijn aangemerkt als hamerstuk. Het 

college bespreekt ook een aantal bevindingen over het proces. 

13 Terugblik Auditcommissie d.d. 19 september 2023 

Secretaris Van Heeren koppelt terug over auditcommissie. Er is door de wethouder een 

aankondiging gedaan van een aantal financiële tegenvallers voor de begroting waardoor er 

ombuigingen moeten plaatsvinden. Ook is er gesproken over het rapport van de 

rekenkamercommissie. De opdracht wordt nog iets concreter gemaakt. 

14 Vooruitblik BIO duurzaamheid d.d. 26 september 2023 

Het college blikt vooruit op de BIO Duurzaamheid. 

15 Vooruitblik Raadsvergaderingen d.d. 3 oktober 2023 

Het college blikt vooruit op de raadsvergadering van 3 oktober. 

Rondvraag 

16 Rondvraag openbaar 

Filmpje 100 dagen burgemeester 

Het college complimenteert de burgemeester met het  gemaakte filmpje over zijn beleving 

van de eerste 100 dagen. 

Collegetweet  

Vanuit de afdeling Communicatie is geadviseerd wekelijks een collegetweet uit te laten 

gaan om de zichtbaarheid van totale college te vergroten. Wethouder De Deugd neemt als 

eerste deze taak op zich.  

De Vang 

Portefeuillehouder Japenga meldt dat de bouw is stilgelegd vanwege het ontbreken van de 

benodigde vergunning vanwege bronbemaling in het waterwingebied. Vrijdag zijn de 

bewoners en de raad direct geïnformeerd met een brief en er zijn rijplaten neergelegd om 

de opengebroken straat weer begaanbaar te maken. De portefeuillehouder is in gesprek 

met het Waterschap en probeert zo snel mogelijk meer duidelijkheid over het proces te 

verkrijgen. 
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40 jarig bestaan speeltuinvereniging Kinderdijk Blokweer 2 

Portefeuillehouder Japenga meldt dat hij ter ere van het 40 jarig bestaan van de 

speeltuinvereniging Kinderdijk en ter afsluiting van de grote renovatie Blokweer 2 een 

aantal speeltoestellen heeft overhandigd tijdens de feestelijkheden.   

Bezoek raadsleden aan Kinderboerderij  

Portefeuillehouder Japenga meldt dat een aantal raadsleden op bezoek zijn geweest bij de 

Kinderboerderij om de inspanningen van het nieuwe bestuur en de vrijwilligers te 

aanschouwen. Tijdens dit bezoek zijn een tweetal konijnen vernoemd naar de 

burgemeester en de griffier: Jan Willem en Ingrid. 

Presentatie OKA a.s. donderdag 

Portefeuillehouders De Gier en Pardo blikken vooruit op de presentatie die zij komende 

donderdag geven aan de OKA. Hun verhaal is gebaseerd rondom de vraag: Wat heeft de 

ondernemer aan de gemeente? Zij staan stil bij een aantal onderwerpen: lokale 

bedrijvenpaspoort, pilot energiedelen bedrijventerrein H.I. Ambacht, Visie Poort aan de 

Noord en Kansrijk. 

Veteranenbeleid 

Burgemeester koppelt terug uit een gesprek met de burgemeesters van Sliedrecht en 

Papendrecht over een gezamenlijke aanpak van veteranenbeleid. Zij willen gezamenlijk een 

bijeenkomst organiseren. 

Bestuurlijk Overleg Vluchtelingen  

Burgemeester koppelt terug uit het Bestuurlijk Overleg Vluchtelingen. 

UITNODIGINGEN  

18 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt een aantal uitnodigingen.  
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INGEKOMEN STUKKEN 

19 Loonsverhogingen VVT-sector  

Het college neemt kennis van het ingekomen stuk. 

20 Raadsmemo : Opschorting werkzaamheden De Vang  

Het college neemt kennis van de raadsmemo. 

SLUITING 

21 Sluiting 

Burgemeester sluit de vergadering. 

  Vastgesteld in de vergadering van 3 oktober 2023   

                        

                                                        Burgemeester en wethouders voornoemd,   

    

                                                               

                                                                                                                        de burgemeester,  

 

 

 

                                                                                                                             de secretaris, 
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